
www.thestival.gr - 2026-06-16 18:55:00

Λαμπερή πρεμιέρα σε “Σινέ Πυλαία” και “Σινέ
Πανόραμα”, παρουσία του “Καποδίστρια” Αντώνη
Μυριαγκού
Προσθέστε το Thestival ως προτεινόμενη πηγή στο Google Δύο πρεμιέρες

γεμάτες κόσμο για να παρακολουθήσουν την ταινία του Γιάννη Σμαραγδή
«Καποδίστριας», στο «Σινέ Πυλαία» και στο «Σινέ Πανόραμα», με τον
πρωταγωνιστή της ταινίας Αντώνη Μυριαγκό να προκαλεί το θερμό
χειροκρότημα και τον ενθουσιασμό των θεατών στο Πανόραμα, με υπέροχες
βραδιές για θερινό σινεμά. Κάπως έτσι μπορεί να περιγραφεί η πρεμιέρα των
θερινών σινεμά στο   – , με την προβολή της πιο
εμπορικής ταινίας της χρονιάς με 850.000 εισιτήρια κατά τη χειμερινή σεζόν
2025/2026 και μια από τις πιο εμπορικές ταινίες των τελευταίων δεκαετιών.
«Η συμμετοχή σου στην ταινία του σπουδαίου δημιουργού Γιάννη Σμαραγδή
δεν είναι μόνο ένας σταθμός στην καλλιτεχνική σου πορεία. Είναι μια μεγάλη
πρόσκληση και τιμή κι ευθύνη, καθώς ενσαρκώνεις έναν άνθρωπο που είναι
εμβληματική παρουσία για την πατρίδα μας, που δεν ανήκει μόνο στην
ιστορία αλλά και στη συνείδηση του ελληνικού λαού. Και πραγματικά πιστεύω
ότι το έκανες τόσο πειστικά που ταυτίστηκες απόλυτα με το πρόσωπο του
Ιωάννη Καποδίστρια» είπε ο   ,
καλωσορίζοντας τον ηθοποιό που ανέλαβε να δώσει ζωή σε μια από τις
μεγαλύτερες μορφές της ελληνικής Ιστορίας. «Η ιστορία του Καποδίστρια μας
υπενθυμίζει ότι η πραγματική ηγεσία δεν μετριέται με αξιώματα αλλά μετριέται
με την προσφορά, δε μετριέται με τα λόγια αλλά με τα έργα κι αυτό είναι ένα
μήνυμα που παραμένει επίκαιρο μέχρι και σήμερα» συμπλήρωσε
ευχαριστώντας τον Αντώνη Μυριαγκό για την παρουσία του, αλλά και τον
κόσμο που αγκαλιάζει τα θερινά σινεμά του   – .
Από την πλευρά του ο Αντώνης Μυριαγκός ευχαρίστησε τον  για
την πρόσκληση και τη φιλοξενία, σχολιάζοντας θετικά τον θερινό
κινηματογράφο του Δήμου. «Μην ξεχνάμε ότι βρισκόμαστε στην Ελλάδα
όπου το ελληνικό σινεμά καταβάλλει τεράστια προσπάθεια για να βρει
πόρους και να έχει τα χρήματα για να μπορείς να κάνει ελληνικές παραγωγές.
Ο Γιάννης Σμαραγδής είναι ένας άνθρωπος που εμπνέει, που δεν το βάζει
κάτω και είναι παράδειγμα προς μίμηση για όλους» είπε από το βήμα της
πρεμιέρας. Από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος Διεθνών Σχέσεων, Τεχνών
και Αθλητικής Ανάπτυξης Σοφοκλής Κάλτσιος υποδέχθηκε με θερμά λόγια
τον Αντώνη Μυριαγκό και αναφέρθηκε στο πρόγραμμα των θερινών
κινηματογράφων του , καλώντας τους σινεφίλ να παρακολουθήσουν
τις ταινίες. Οι υπόλοιπες προβολές έχουν προγραμματιστεί ως εξής: -Σινέ

 από Πέμπτη 11/6: ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ (DISCLOSURE
DAY), η νέα ταινία του Στίβεν Σπίλμπεργκ. -Σινέ Πυλαία από Σάββατο 13/6: Ο
ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΦΟΡΑΕI PRADA 2ενώ από Τρίτη 16/6: MICHAELκαι από
Πέμπτη 18/6: TOY STORY 5 (μεταγλωττισμένο στα ελληνικά)Επίσης, μεταξύ
άλλων, στους θερινούς κινηματογράφους του Πανοράματος και της Πυλαίας
θα προβληθούν οι πολυαναμενόμενες ταινίες του φετινού καλοκαιριού:-
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ΟΔΥΣΣΕΙΑ από 16/7-ΣΥΜΠΕΘΕΡΟΙ ΑΠΟ ΣΟΪ 2 από 2/7-MINIONS &
MONSTERS (μεταγλωττισμένο στα ελληνικά) από 27/8 Το «Σινέ Πανόραμα»,
που μετρά 28 χρόνια ζωής, και το «Σινέ Πυλαία», που κλείνει τα 14 του
χρόνια φέτος, αποτελούν σταθερή καλοκαιρινή παράδοση, που κάθε χρόνο
προσελκύει όχι μόνο κατοίκους του Πανοράματος και της Πυλαίας, αλλά και
σινεφίλ από όλη την περιφέρεια. Η ανταπόκριση του κοινού είναι
εντυπωσιακή, με τα καθίσματα να γεμίζουν από νωρίς, επιβεβαιώνοντας την
ξεχωριστή θέση τους ως δύο από τους πιο αγαπημένους θερινούς
κινηματογράφους της πόλης. Τιμές εισιτηρίων: -7,5 ευρώ γενική είσοδος-5
ευρώ παιδικό, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών
Προπώληση εισιτηρίων: Στο ταμείο του κινηματογράφου και στο more.com
Πληροφορίες για το πρόγραμμα και τις ώρες προβολών: -Στις σελίδες στο
facebook & instagram:Σινέ Πανόραμα https://www.facebook.com/profile.php?
id=100002429717613 Σινέ  https://www.facebook.com/CinePylaia/
cine.panorama https://www.instagram.com/cine.panorama/ -στο site του

 -  https://pilea-hortiatis.gr/ -στα τηλέφωνα του
Σινέ  (2310346720) και του Σινέ  (2313302635)-στο
πρόγραμμα κινηματογράφων σε όλες τις εφημερίδες και site της χώρας.

  -  Θεσσαλονίκη
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